Isac da Silva Borgert

Brasileiro, casado, nascido em 21/08/1990, 1 filho, não fumante.
E-mail isacborgert@gmail.com Fone: 048 99662451
Endereço: Av Universitária 2535, Santa Luzia, Criciúma, SC, 88807-261.

Formação acadêmica
Senac: cursando graduação em Gestão da Tecnologia da Informação.

Experiência profissional
12/08/2013 a 10/06/2014 – Logosys – revenda Neo Sistemas
Área: Analista de suporte e telecomunicação.
Atividades: suporte a Windows Server 2003 e 2008 (RDP), suporte em Linux com central telefônica Asterisk (SSH), configuração de rede e Gateway/Firewall. Trabalhos com PHP, THML e MYSQL.

27/08/2012 a 22/07/2013 – Supermercados Manentti.
Área: Técnico em Informática.
Atividades: manutenção nos micros e PDVs (instalação  e configuração de impressoras fiscais, balanças, escâner...), manutenção da rede, suporte ao ERP, virtualização com Vmware e VirtualBox, Ghost (clone), implantação e manutenção de Linux como desktop, shell script.

05/03/2012 a 10/08/2012 – Netpal, internet via rádio.
Área: Instalador e Reparador de rede.
Atividades: instalação de PoPs, instalação em cliente, prestar manutenção na rede e suporte ao cliente, Mikrotik, Ubiquiti, TP-link e afins.

Cursos de Aperfeiçoamento

Habilitação em Hardware: 110 horas, manutenção, montagem, cabeamento de rede, wireless, configuração e instalação de software e hardware.

Qualificação em informática: 110 horas, datilografia, Word, Excel, Power Point, Outlook, informática comercial, multimídia, Windows XP.

Asterisk: 40 horas, Canal Analógico, GSM e Digitais (E1), SIP, IAX, Plano de discagem, Segurança, Disponibilidade, Redes VoIP, NAT, Media, AMI+AGI.

Cursos online: Assistente Administrativo 45 horas, Linux 80 horas, PHP + MYSQL 80 horas.
Conhecimentos adicionais
Conhecimentos de Marketing, inglês aplicado à informática, fundamentos da matemática, saúde, segurança no trabalho, segurança e vulnerabilidades de redes, noções de eletrônica. Experiência com vendas e ministrar cursos de informática.
Informações adicionais
Tenho boa dialética e fisionomia, mantenho o foco em soluções, resultados e qualidade, sou criativo e pertinente, gosto de inovação e melhorias. Meu objetivo profissional é trabalhar e crescer em áreas voltadas para informática.

Carteira nacional de habilitação AB.
