Abel Diniz Arrivabene          

Casado, brasileiro, 24 anos
Rua Caramboleira, 15 – Ap. 2071 - CEP 06184-250 – OSASCO / SP
Telefone: (11) 7630-4237

E-mail: abel.arrivabene@gmail.com 

Objetivo
Atuar na área de administração a redes TCP/IP ou Analista de Tecnologia da Informação.

Resumo profissional
Sólida experiência na área de redes e segurança. Suporte segundo nível em ambiente de Data Center e rede corporativa, participando da criação e implantação de diferentes projetos no ambiente de T.I. das companhias onde atuei.

Experiência Profissional
janeiro de 2007 até o presente momento – CNC Solutions Ltda. 
Cargo: Analista de Tecnologia da Informação Pl.                                                                              Foco em análise de novas soluções para implementações de serviços de GED, GEO e Outsourcing de impressão. Criação de pré-projetos com base em editais de licitações públicas. Definição de metodologias, planos de trabalho, políticas de segurança da informação e planos de contingência para os projetos em questão. Responsável pela elaboração e implantação da infra-estrutura de redes e segurança para estes projetos.

2002 á dezembro de 2006 – GTECH Brasil Ltda. 
Cargo: Analista de Telecomunicações Pl.






 Atuando em Data Center no suporte a redes LAN/WAN, interconexão, configuração de roteadores e catalysts CISCO, administração de firewall`s PIX e Check Point, ativação de links WAN, criação de VPN, gerência da rede corporativa através de ferramentas como Cisco Works e HP Open View. Administração de servidores Linux (Conectiva, RH e Debian) rodando aplicações web, banco de dados, LDAP e configuração de servidores DNS, DHCP, NIS e SMB. Implementação de rede VOIP com utilização de PABX Open Source.

2001/2002 – GTECH Brasil Ltda.                                                                                                                                                  Cargo: Estagiário Técnico em Eletrônica                                                                                       Atuando em suporte a técnicos de campo que efetuavam ativações de antenas satélites (VSAT) e manutenção em Estações rádio bases (ERBs), monitoração de toda a rede de telecomunicações satélite através de ferramentas como o network Management System (NMS), monitoração dos processadores satélites (HSP) e da antena master (HUB).  

Formação acadêmica e extra curricular

2007 – Treinamento preparatório para as Certificações ISO 9001 e 14001 - Bureau Veritas.                                     2007 – Iniciado curso de graduação em gestão de Sistemas de Informação - UNISUL.                                    2006 – Entendendo e implementando a Norma ABNT NBR ISO/IEC 17799:2005.                                                                                                         2005 – Treinamento em LDAP, realizado na Aw2net soluções e treinamento LINUX.                            2003 - Participação  no NETWORKERS 2003, realizado pela CISCO no Brasil, tendo participado de várias palestras  como segurança, gerencia, monitoração, switching, roteamento, IPV6, desing e aplicações corporativas durante os quatro dias do evento.                                                                2003 – Concluída a certificação Cisco Certified Network Academic (CCNA).
2002 - Treinamento em Linux, desde o básico até Administração de Servidores e Redes Linux pela Utah Linux Center.

Idiomas
Inglês a nível técnico que permite leitura e bom entendimento de documentações e manuais.

Informações adicionais
Experiência de 5 anos na área de TI, sendo esta com grande parte em suporte a ambiente de Data Center transacional onde em 2005 processou 4 bilhões de transações (o maior volume do Brasil), em regime de operação crítica 24x7x365 com total redundância e replicação de base de dados de 1 Terabyte/dia, tendo disponibilidade dos serviços e processamento acima dos five nines. Administração de TI com foco nas melhores práticas de gerenciamento como a biblioteca ITIL e implementação de práticas de segurança da informação baseado na ABNT NBR ISO/IEC 17799:2005.

Perfil técnico de implementação e troubleshooting de problemas sendo responsável por configuração e ativação de protocolos de roteamento (EIGRP / OSPF), configuração de links com encapsulamento frame-relay, PPP, HDLC, configuração de roteamento estático, criação de VPN e implementação de access-lists (ACL) em equipamentos CISCO.

Gerência de segurança com firewall check point NG rodando em plataformas NOKIA (linux) e SUN (Unix – Solaris), Intrusion Detection Systems ISS e testes de intrusão e vulnerabilidade (em conjunto com a Consultoria Price Waterhouse). 

Já atuei em vários projetos utilizando diferentes soluções dos mais diversos fabricantes, sendo alguns (roteadores CISCO, ACT, Cyclades; switches Cisco, Cyclades, 3com, Brocade, Alteon (load balance); Firewall`s Sonic Wall, Check Point, Cisco PIX, Iptables; S.O. Linux, Unix, Windows, Solaris;  fornecedores EMC, HP, Dell, GILAT, Fortigate.. etc). 

Experiência na elaboração de propostas (RFPs) para terceirização de ambientes tecnológicos, sendo responsável por detalhamento técnico de parte da infra-estrutura necessária e dos SLAs desejados. Projetos estes que resultaram na migração total de 2 Data Centers redundantes para diferentes empresas especializadas respeitando o SLA com os clientes e disponibilidade dos ambientes.  Conhecimento de administração de contratos com fornecedores de tecnologia sempre buscando o menor preço com o melhor nível de serviço.

Automação de tarefas manuais através de programas criados em Shell script e TCL. Tendo treinado as equipes de operações para administração desses servidores rodando em plataforma Linux. 

Ganhador de alguns prêmios por méritos em diferentes projetos e implementações. Ascensão rápida em nível de cargos e responsabilidades dentro das companhias onde atuei. 

